
COUPONS DE DONNÉES

22% : le PSG

20% : l’OM

14% : l’OL

9% : Saint-Etienne

8% : Monaco

7% : Bordeaux

Quel club de foot 
supportent les Français ?

Nombre de variétés de fromages en 

France : 1000

Nombre de variétés de fromages en 

Angleterre : 700

Nombre de variété 
de fromages

38,5% des propriétaires de chats 

votent à gauche

31,5% des propriétaires de chiens 

votent à gauche

5,4% des propriétaires de chiens 

votent à droite

2,8% des propriétaires de chats 

votent à droite

Pour qui votent 
les propriétaires d’animaux ? 
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